

KINEZIOLOGIJA, redoviti sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij, trajanje 5 godina

1.) Hrvatski državljani i državljani ostalih članica Europske unije

Svi pristupnici koji se prijave za upis na redoviti studij **KINEZIOLOGIJE**, sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij, u akademskoj godini 2026./27., osim vrhunskih sportaša Hrvatske I. i II. kategorije obvezni su polagati razredbeni ispit¹

Razredbeni ispit obuhvaća:

- a) provjeru znanja plivanja,
- b) provjeru specifičnih motoričkih znanja.

Aktualni vrhunski sportaši Hrvatske I. i II. kategorije¹ izravno se upisuju na studij ako: zadovolje na provjeri znanja plivanja (bez provjere specifičnih motoričkih znanja) te polože ispite državne mature i zdravstveno su sposobni.

Pristupnik koji nije zadovoljio na provjeri znanja plivanja isključuje se iz daljnjeg postupka.

1. Rang-lista prijavljenih pristupnika za upis na studij sastavlja se prema sljedećem sustavu bodovanja:

- a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi **do 200 bodova**
- b) Na temelju uspjeha položenih ispita državne mature **do 250 bodova**
 - Hrvatski jezik **do 90 bodova**
 - Matematika **do 80 bodova**
 - Strani (ili klasični) jezik **do 80 bodova**
- c) Na temelju provjere motoričkih znanja **do 450 bodova**
 - provjera motoričkih znanja provodi se po programu tjelesne i zdravstvene kulture osnovnih i srednjih škola iz 9 sportova: atletike, borilačkih sportova, košarke, nogometa, odbojke, plesa, ritmičke gimnastike, rukometa i sportske gimnastike. Na svakom pojedinom testu pristupnik može ostvariti maksimalno do 50 bodova.
 - Pristupnik koji na provjeri motoričkih znanja ostvari ukupno manje od 162 boda nije ostvario razredbeni prag
- d) Na temelju dodatnih postignuća pristupnika
 - postignut odgovarajući sportski status prema kriterijima krovnih sportskih udruženja (koje kategoriziraju sportaše) od I. - VI. kategorije¹
 - sportaši I. kategorije **100 bodova** **IZRAVAN UPIS**
 - sportaši II. kategorije **95 bodova** **IZRAVAN UPIS**
 - sportašima III. kategorije **90 bodova**
 - sportašima IV. kategorije **85 bodova**
 - sportašima V. i VI. kategorije **80 bodova**

Ukupan broj ostvarenih bodova (d) ne može biti veći od **100 bodova**

¹ Kategorizacija se priznaje samo prema kriterijima HOO-a, HPO-a i HSSG-a.

2. Prijava za upis

Prijave za upis na studij vrše se elektronički putem Nacionalnog informacijskog sustava prijava na visoka učilišta (NISpVU) koji se nalazi pri Središnjem prijavnom uredu Agencije za znanost i visoko obrazovanje na adresi www.postani-student.hr.

Osim prijave za upis na studij koju pristupnici izravno unose u NISpVU, pristupnici su također dužni prijaviti se za razredbeni ispit slanjem dokumentacije **ISKLUČIVO PREPORUČENO POŠTOM** od **1.6.2026. do 12.6.2026.** na adresu: Kineziološki fakultet, Horvaćanski zavoj 15, 10000 Zagreb (s naznakom za razredbeni ispit). Prijave pristigle nakon navedenog roka neće se uvažiti za srpanjski rok.

Dokumentacija koju je potrebno poslati za prijavu su popunjeni obrasci dostupni na mrežnoj stranici Kineziološkog fakulteta (<http://www.kif.unizg.hr/studiji/upisi>):

- Prijava za razredbeni ispit;
- Potvrda o zdravstvenoj sposobnosti (uredno ovjerena ISKLJUČIVO od specijaliste medicine rada i sporta/specijaliste sportske medicine);
- ispunjena i potpisana Izjava o zdravstvenom statusu;
- 1 fotografija veličine 3x4 cm;
- potvrda o uplati naknade za troškove razredbenog ispita.

Uplata naknade za troškove razredbenog ispita u iznosu od 79,00 EUR vrši se na žiro račun Kineziološkog fakulteta IBAN: HR45 2402 0061 1009 4834 5, poziv na broj: 24104-OIB (pristupnika), model: 69, šifra namjene STDY.

Prijave za razredbeni ispit u eventualnom rujanskom roku primat će se u vremenu od **24.8.2026. do 28.8.2026.** Prijave pristigle nakon navedenog roka neće se uvažiti za rujanski rok.

3. Razredbeni ispit

Razredbeni ispit u srpanjskom roku provodit će se u utorak, **30.6. 2026.** i srijedu, **1.7.2026.**, prema rasporedu koji će biti naknadno objavljen na mrežnoj stranici www.postani-student.hr, a u eventualnom rujanskom roku četvrtak, **3.9.2026.**

Na razredbeni ispit pristupnik je dužan ponijeti osobnu iskaznicu (strani državljani putovnicu), ručnik, jednodijelni kupaći kostim / plivaće kupaće gaćice (bez nogavica), gumenu ili silikonsku kapu za bazen i po potrebi sušilo za kosu te odgovarajuću sportsku odjeću (bijelu majicu kratkih rukava (bez ikakvih oznaka), kratke tamno plave ili crne hlaćice/tajice i bijele čarape) te čistu obuću.

4. Upis na studij

Upis na studij provodit će se od **17. 7. 2026.** nadalje, a u eventualnom rujanskom roku od **18. 9. 2026.** nadalje prema obavijesti koja će biti oglašena na mrežnoj stranici Kineziološkog fakulteta (<https://www.kif.unizg.hr/>).

5. Obavijesti

Sve ostale informacije mogu se dobiti upitom na adresu elektroničke pošte Studentske referade Kineziološkog fakulteta: razredbeni@kif.unizg.hr

2.) Hrvati izvan Republike Hrvatske (pripadnici hrvatske manjine u europskim državama i Hrvati iseljenici u prekomorskim i europskim državama i njihovi potomci).

1. Svi pristupnici za upis na studij iz ove kategorije upisuju se na studij Kineziologije, redoviti sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij u okviru posebne upisne kvote i uz obvezno polaganje razredbenog ispita.

Rang-lista pristupnika prijavljenih za upis na studij u okviru navedene posebne upisne kvote sastavlja se prema istom sustavu bodovanja po kojemu se vrši i rangiranje pristupnika hrvatskih državljana i državljana ostalih članica Europske unije. Pristupnici bez državne mature mogu ravnopravno kandidirati s ostalim pristupnicima za upis na studij, s tim da po kriteriju državne mature na rang-listi prioriteta za upis na studij ne ostvaruju bodove.

Kandidati u ovoj kvoti studijske programe prijavljuju putem Nacionalnoga informacijskog sustava prijava na visoka učilišta (NISpVU) koji se nalazi pri Središnjem prijavnom uredu Agencije za znanost i visoko obrazovanje na adresi www.postani-student.hr.

Svi pristupnici za studijske programe u kvoti Hrvata izvan RH koji su završili srednjoškolsko obrazovanje u inozemstvu Središnjem prijavnom uredu trebaju dostaviti:

➤ Potvrdu o pripadnosti hrvatskome narodu izdanu od Središnjeg državnog ureda za Hrvate izvan Republike Hrvatske (Pantovčak 258, 10000 Zagreb, pisarnica@hrvatiizvanrh.hr, <https://hrvatiizvanrh.gov.hr>)

Ovjerene preslike sljedećih dokumenata:

- dokaz o državljanstvu pod kojim se kandidat prijavljuje (ovjerena preslika putovnice za strane državljane koji ne posjeduju OIB, svi kandidati koji posjeduju OIB ne moraju dostavljati dokaz o državljanstvu);
- dokaz o završetku svih razreda srednje škole (svjedodžbe zadnja četiri razreda);
- završnu svjedodžbu srednjeg obrazovanja;
- potvrda o završnom vanjsko vrednovanom ispitu (ako ga je kandidat položio);
- dokaz o promjeni prezimena (dostavljaju kandidati koji ne posjeduju OIB), u slučaju da je kandidat od trenutka izdavanja svjedodžbi promijenio/-la prezime (npr. ovjerena preslika vjenčanoga lista ili izvadak iz matice rođenih u kojem je stavljena bilješka o novome prezimenu u rubrici određenoj za naknadne upise);
- zahtjev za priznavanjem ako je kandidat srednje obrazovanje završio u inozemstvu (zahtjev za priznavanjem kandidat može dobiti nakon što se registrira u sustav NISpVU, obrazac se ispunjava elektronski)

Svaki dokument koji je izdan na stranom jeziku, kandidat ga prilaže uz prijevod ovjeren kod ovlaštenoga sudskog tumača. Iznimka je, u slučaju sa svjedodžbama na srpskoj ili bosanskoj latinici. Svjedodžbe na srpskoj ili bosanskoj latinici nije potrebno prevoditi već će se za takve svjedodžbe uvažavati ovjere kod javnog bilježnika.

Završne svjedodžbe kandidata koji su svoje srednje obrazovanje završili izvan Republike Hrvatske moraju proći postupak priznavanja inozemne kvalifikacije. Pristupnici koji su završili srednje obrazovanje u inozemstvu dužni su, uz gore navedenu dokumentaciju, dostaviti i Rješenje o zahtjevu za priznavanje, osim u slučaju automatskog priznavanja inozemnih obrazovnih kvalifikacija o završenom srednjem obrazovanju. Postupak priznavanja inozemnih obrazovnih kvalifikacija o završenom srednjem obrazovanju u svrhu upisa na prijediplomski ili integrirani studij provodi Agencija za znanost i visoko obrazovanje u okviru središnjeg prijavnog postupka u skladu s odredbama Zakona o priznavanju i vrednovanju inozemnih obrazovnih kvalifikacija (NN 69/22).

Osim prijave za upis na studij koju pristupnici izravno unose u NISpVU, pristupnici su također dužni prijaviti se za razredbeni ispit slanjem dokumentacije **ISKLUČIVO PREPORUČENO POŠTOM** od **1.6.2026. do 12.6.2026.** na adresu: Kineziološki fakultet, Horvaćanski zavoj 15, 10000 Zagreb (s naznakom za razredbeni ispit). Prijave pristigle nakon navedenog roka neće se uvažiti za srpanjski rok.

Dokumentacija koju je potrebno poslati za prijavu su popunjeni obrasci dostupni na mrežnoj stranici Kineziološkog fakulteta (<http://www.kif.unizg.hr/studiji/upisi>):

- Prijava za razredbeni ispit;
- Potvrda o zdravstvenoj sposobnosti (uredno ovjerena ISKLJUČIVO od specijaliste medicine rada i sporta/specijaliste sportske medicine);
- ispunjena i potpisana Izjava o zdravstvenom statusu;
- 1 fotografija veličine 3x4 cm;
- potvrda o uplati naknade za troškove razredbenog ispita.
Uplata naknade za troškove razredbenog ispita u iznosu od 79,00 EUR vrši se na žiro račun Kineziološkog fakulteta IBAN: HR45 2402 0061 1009 4834 5, poziv na broj: 24104-OIB (pristupnika), model: 69, šifra namjene STDY.

Svi potrebni obrasci (Prijava za razredbeni ispit, Potvrda o zdravstvenoj sposobnosti i Izjava o zdravstvenom statusu) dostupni su na mrežnoj stranici Kineziološkog fakulteta (<http://www.kif.unizg.hr/studiji/upisi>).

2. Provjera znanja plivanja, provjera motoričkih znanja i upis na studij u srpanjskom i eventualnom rujanskom roku za navedene pristupnike provodit će se u istim terminima predviđenim i za sve ostale pristupnike.
3. Pristupnici koji ostvare pravo upisa na studij obvezni su najkasnije do upisa na studij položiti ispit iz hrvatskog jezika na B2 razini pri Nacionalnom centru za vanjsko vrednovanje (www.ncvvo.hr).